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alakú egyenletek gyöktelenítés után a következ® alakot nyerik:

−x2 − y2 − z2 + 2xy + 2yz + 2zx = 0,

mely egyenlet baloldala még a következ® alakban írható: A
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Ezek alapján az adott egyenlet alakja a gyöktelenítés után a következ® lesz:

a4 + b4 + c4 − 2a2b2 − 2b2c2 − 2c2a2+

2a2{−(q − r)2 + (r − p)2 + (p− q)2}+ 2b2{−(q − r)2 − (r − p)2 + (p− q)2}+
+2c2(q − r)2 + (r − p)2 − (p− q)2+

(p− q)4 + (q − r)4 + (r − p)4 − 2(p− q)2(q − r)2 − 2(q − r)2(r − p)2−

(2) −2(r − p)2(p− q)2 = 0.

Az utolsó hat tag összege egyenl® zérussal, mert az (1) alatti kifejezés analógiájára négy tényez®b®l álló szorzat

alakjában fejezhet® ki, melynek els® tényez®je {(p− q) + (q − r) + (r − p)} = 0.
Ha a, b, c-t egy háromszög három oldalának képzeljük, akkor a (2) alatti kifejezés hat els® tagja = −16t2-tel, hol

t alatt a háromszög területét értem.

Végre a középs® három tag összege a következ®képpen írható:

4a2(p− q)(p− r) + 4b2(q − r)(q − p) + 4c2(r − p)(r − q).
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vagyis az (a, b, c) háromszög három magasságának

(h1, h2, h3) re
ziprok értékeit vezetjük be, a gyöktelenített egyenlet legegyszer¶bb alakja lesz:
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Arany Dániel.
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